

国务院办公厅印发《意见》

加快农村寄递物流体系建设

新华社北京8月20日电 国务院办公厅日前印发《关于加快农村寄递物流体系建设的意见》(以下简称《意见》)。

党中央、国务院高度重视农村寄递物流体系建设。农村寄递物流是农产品出村进城、消费品下乡进村的重要渠道之一,对满足农民群众生产生活需要、释放农村消费潜力、促进乡村振兴具有重要意义。

《意见》提出,要坚持以人民为中心、惠及民生,坚持市场主导、政府引导,坚持完

善体系、提高效率,坚持资源共享、协同推进的原则,健全县、乡、村寄递服务体系,补齐农村寄递物流基础设施短板,推动农村地区流通体系建设,促进群众就业创业,更好满足农村生产生活和消费升级需求,为全面推进乡村振兴、畅通国内大循环作出重要贡献。到2025年,基本形成开放惠民、集约共享、安全高效、双向畅通的农村寄递物流体系,实现乡乡有网点、村村有服务,农产品运得出、消费品进得去,农村寄

递物流供给能力和服务质量显著提高,便民惠民寄递服务基本覆盖。

《意见》围绕强化农村邮政体系作用、健全末端共同配送体系、优化协同发展体系、构建冷链寄递体系等4个体系建设,从分类推进“快递进村”工程、完善农产品上行发展机制、加快农村寄递物流基础设施补短板、继续深化寄递领域“放管服”改革等4个方面提出一系列重点任务。

《意见》要求,各地区、各相关部门和单

位要充分认识加快农村寄递物流体系建设的重要意义,强化责任落实、加强协调配合,按照《意见》提出的要求,结合实际研究制定配套措施,及时部署落实。各地区要将农村寄递物流体系建设纳入相关规划和公共基础设施建设范畴,落实地方财政支出责任,支持村级寄递物流综合服务站建设,认真抓好任务落实。各相关部门要建立工作协调机制,研究出台相应支持政策,及时总结推广先进经验做法。

我国天然气管网“全国一张网”基本成型

据新华社北京8月21日电 (记者 刘羊旸)国家能源局石油天然气司等部门21日发布的《中国天然气发展报告(2021)》称,我国天然气多元供应体系持续完善,“全国一张网”基本成型。

报告称,我国天然气产供储销体系

建设已取得阶段性成效,四大进口战略通道全面建成,国内管网骨架基本形成,干线管道互联互通基本实现。“十三五”时期累计建成长输管道4.6万千米,全国天然气管道总里程达到约11万千米。



今日5时35分“处暑”

岁岁秋相似 新凉直万金

新华社天津8月21日电 (记者 周润健)岁岁秋相似,新凉直万金。《2021年中国天文年历》显示,北京时间8月23日5时35分将迎来“处暑”节气,标志炎热暑天即将结束。此时节,徐徐秋风,微微凉意,幽幽韵,万金难求。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍说,“处暑”是二十四节气中的第四个节气,也是秋季的第二个节气,通常在公历每年的8月23日或24日。古籍《月令七十二候集解》解释“处暑”时说:“处,止也,暑气至此而止”。说明此时溽暑行将结束,伏天已过或接近尾声,炎热日消,暑气渐退。

与其他节气一样,“处暑”也以五天为一候:“一候鹰乃祭鸟,二候天地始肃,三候禾乃登。”意思是说,此时节,老鹰将捕后没吃完的鸟放在地上,慢慢享用,就像祭祀一样;天地万物始见凋零,落叶翩翩,秋意乍现;各类农作物成熟,到了收割的阶段。

罗澍伟指出,今年的“处暑”始于伏代的第四天。此时节,我国北方已有“离离

暑云散,袅袅凉风起”之意,而江南地区依然是“立秋处暑正当暑”,仍在暑热之中。

“四时俱可喜,最好新秋时”。“处暑”时节,不仅秋色渐浓,而且到了收获季节,果树挂满了累累硕果,田间大豆、玉米、花生等作物也开始成熟,广大农村呈现“处暑满地黄,家家修廪仓”的秋收景象。“为表达收获的喜悦,一些地区在‘处暑’这天还要举行隆重的仪式,感恩大自然,并继续祈求来年好收成。”罗澍伟说。

“处暑”时节,公众该如何养生保健?罗澍伟结合民间传统和养生专家的建议说,此时节,早晚温差大,气候干燥,细菌和病毒容易繁殖,应根据天气变化及时增减衣服,以免着凉感冒;常通风,勤漱洗,少聚集,以防呼吸道、肠胃炎、感冒等疾病的感染和传播;饮食上宜清淡,可多吃百合、莲藕、蜂蜜和一些滋阴养肺、润燥生津的粥类或汤品,少食寒凉的瓜类,以及加重“秋燥”、耗气伤津的辛辣、烧烤之物;起居方面应早睡早起,适时午休,同时适量运动,加强锻炼,以慢跑、散步、打太极拳等为宜。

通知

我院员工刘朋飞、田素云、刘奇文、房巧梅四位同志,因长期联系不到本人,现登报通知,从公告之日起限七个个工作日内来院报到,逾期不报到,根据劳动法规定对其做出相应处理。

成武县大田集镇中心卫生院

2021年8月20日

召回公告

我公司2021年6月24日至2021年8月6日生产的裕鲁牌甜面酱,规格为800克和2KG,标签中营养成分表的脂肪营养素参考值印刷错误。

为了消费者的合法权益,按照《中华人民共和国食品安全法》《食品召回管理办法》的规定,我公司决定主动召回该批次产品,自公告之日起20个工作日内,在购买门店办理退货手续。我公司对因此给消费者带来的不便,深表歉意!

特此公告。

食品生产者:菏泽顶好食品工业有限公司

召回负责人:魏国英

联系电话:13793003829

国家卫健委通报最新疫情

21日新增新冠肺炎确诊病例32例

海3例,江苏1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者19例(均

为境外输入);当日无转为确诊病例;当日解除医学观察19例(境外输入12例);尚在医学观察的无症状感染者

508例(境外输入421例)。

截至8月21日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1748例(其中重症病例30例)。

确保平安开学

河南:提出“六个不得返校”安全底线

据新华社郑州8月22日电 (记者 王烁)记者22日从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,河南各地既要按照相关要求做好开学准备,更要坚守“六个不得返校”安全底线。河南省高校、中高风险地区中小学暂定9月15日之前不返校,其他低风险地区中小学由当地研判确定。

河南省教育厅总督学李金川介绍,河南在总结去年疫情防控经验做法的基础

上,提出了“六个不得返校”安全底线,即学校仍属中高风险区的不得返校,疫情防控条件达不到当地疫情防控要求的不得返校,不能满足防控技术方案要求没有落实一院一校、一院多校协作体系的不得返校,没有完善应急预案且没有开展应急演练的不得返校,防疫物资储备不到位的不得返校,灾后校舍安全没有保证的不得返校。

筑牢抗疫屏障 严防疫情扩散



“国际军事比赛—2021”中国库尔勒赛区比赛开幕

▲8月22日,“国际军事比赛—2021”中国库尔勒赛区比赛在新疆库尔勒开幕,中国参赛队走过主席台。新华社发

阿富汗塔利班代表团在喀布尔会见政界人士

据新华社多哈8月21日电 阿富汗塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处发言人穆罕默德·纳伊姆21日宣布,塔利班代表团当天在阿富汗首都喀布尔会见阿政界人士,并承诺保证他们的安全。

阿富汗民族和解高级委员会主席、阿前政府首席执行官阿卜杜拉·阿卜杜拉在社交媒体上说,他和阿前总统哈米德·卡尔扎伊当天会见了塔利班代表团,双方就当前安全和政治局势、有关国家未来的包容性政治解决方案等交换了意见。



今天的喀布尔

8月21日,一名塔利班成员在阿富汗喀布尔一家饭店用餐时喝茶。新华社发

陕西多地出现持续强降雨

新华社西安8月22日电 (记者 张晨俊)受高空槽和副高外围暖湿气流共同影响,陕西省自21日起出现大范围强降雨天气,延安南部、关中东部、陕南大部地区出现暴雨,气象部门提示,需加强应急工作防范灾害发生。

据气象部门统计,21日6时至22日6时,陕西省94个县区1658个监测站出现降雨,其中42站大暴雨,最大汉中勉县站220.7毫米,382站暴雨,478站大雨,全省共10个监测站小时雨量超过50毫米。

陕西省气象台22日凌晨发布暴雨橙色预警信号。目前西安局部、渭南北部和安康北部、汉中中部县区、商洛南部县区降水量已达50毫米以上,且强降雨可能持续,相关地区需做好防御暴雨应急工作,暂停户外作业;处于危险地带的单位应当停课、停业;做好城市、农田的排涝,注意防范可能引发的山洪、滑坡、泥石流等灾害。

以色列空袭加沙地带 哈马斯多处军事目标

据新华社耶路撒冷8月22日电 以色列国防军22日发表声明说,以军出动战机空袭了加沙地带巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的多处军事目标。据以色列媒体报道,空袭发生在21日深夜。

声明说,21日,以色列与巴勒斯坦加沙地带边界围栏一带发生冲突,加沙地带人员射伤一名以军士兵。作为回应,以军战机袭击了加沙地带隶属于哈马斯的4个武器制造和储存基地。



新冠疫苗接种进校园

8月21日,学生在北京市育英学校航天校区接种新冠疫苗。当日,航天中心医院的医护人员来到北京市育英学校航天校区,为初一至初三学生进行新冠疫苗接种。新华社记者任超摄

